
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยบง 

สมัยสามัญ   สมัยที่  ๒    ครั้งที ่  ๒/๒๕๖๔ 

วันที่  ๒๕ เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๖๔     

ณ  หอ้งประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหว้ยบง 

ผู้มาประชุม 

ที่ ชื่อ   -   สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอุท ัย             ท ิชัย ป ระธานสภ า อบต . อุท ัย             ท ิชัย   

๒ นายวิชัย             นารี รักษ ์ รองประธา นสภ า อบต. วิชัย             นารีรักษ ์   

๓ นางส าว จนิต นา     พิชัย สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑ จนิตนา           พิชัย   

๔ นายสุขส วัสดิ์        ศรวีงษ์ชัย สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑ สุขสวัสด ิ ์       ศรวีงษ์ชัย   

๕ นายป ระมวล         เติม ศลิ ป ์ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๔ ป ระมวล        เ ติมศลิป ์   

๖ นายสมศักด ิ์         คุ้มไข่ น ้า สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๔ สมศักดิ์         คุ้มไข่น ้า   

๗ นายท องสุข          เ งี่ยงไข่ น ้า สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๕ ท องสุข          เงี่ยงไข่น ้ า  

๘ นางส าวดาวเรื อง    พูนท่ า หว้า สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๖ ดาวเรอืง         พูนท ่ าหว้ า  

๙ นายนิยม             วิ ชาเย ็น สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๗ นิยม             วชิ าเย ็น   

๑๐ นายบ ุญเ ด็จ         ทาง ชัยภู มิ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๘ บ ุญเ ด็จ         ท า งชัยภู มิ   

๑๑ นายสมบ ูรณ์         อินทร์ ชู วงค์ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๘ สมบูรณ์         อินทร์ชูว งค์  

๑๒ นายจริน              พลส งค์ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๙ จรนิ              พล สงค์   

๑๓ นายชั ชวาล            ป ระ สา นเชื อ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๙ ชัชว าล           ปร ะสา นเ ชื อ   

๑๔ นายธ นพนธ ์         คุ ณพรม สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑๐ ธนพ นธ์         คุณพร ม   

๑๕ นายธ าร า             ดวงเ งนิ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑๐ ธารา             ดว งเงนิ   

๑๖ นายพ รมจั นทร์      สรวง ศริิ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑๑ พรมจันทร์      สรว งศิริ  

๑๗ นางส าวฉ วีวรรณ    รักษ ์หิ นลาด สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑๑ ฉว ีวรรณ        รักษ ์หินล าด  

๑๘ นายท วีศักดิ์          ศรี ชัย สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑๒ ท วีศักดิ์          ศรชัีย   

๑๙ นางจ อมสี            ศรวี งษ์ ชัย สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑๒ จอมส ี           ศรีว งษ์ชัย   

๒๐ นายสุริ                นิย มชัย สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑ ๓ สุริ                นิยมชัย   

๒๑ นายป ระสิทธ ิ์        หาญอ า วุธ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑ ๓ ป ระสิทธ ิ์        ห าญอาวุธ   

๒๒ นายมนัส             จ้าชา ติ สมาชิกส ภา  อบ ต. ม. ๑ ๔ มนัส              จ้าชาติ  

๒๓ นายธ รรม ชาติ        สากุล เลขานกุารส ภา อบ ต. ธรรมชาติ        ส ากุล  
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. 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายพ ชรพล       ว รพล นายก  อบค.ห้วยบ ง พชรพล      วรพล  

๒ นายพ ินจิ          ยอ ดท ่าหว้ า รองนายก อบ ต. หว้ยบ ง พินจิ          ยอดท ่าหว้า  

๓ นายพ ิชิต          ค งนาวั ง รองนายก อบ ต. หว้ยบ ง พ ชิิต          คง นาวัง  

๔ นายอนุพงษ ์      ส ากุล เลขานุการ นายก  อบต. หว้ย บ ง อนุพงษ์       สากุล  

๕ นางกันยา          ดวงชัย ภูมิ ผูใ้หญ่บ ้านมว่ งเงาะ  หมู่  ๔ กันย า         ดว งชัย ภูมิ  

๖ นางเพ็ญศรี        รติเมธ ากุล ป ลัด อบต. หว้ยบ ง เพ็ญ ศร ี      รติเมธ ากุล  

๗ นางรต นพร       ธง ภักดิ์ ผูอ้้านวยก ารกองคลั ง รตนพร        ธ งภักด ิ์  

๘ นายศัก ดา          พ ระลับ รัก ษ า ผูอ้้านวยก ารกอง ช่าง ศักดา         พระ ลับ รักษ า  

๙ นางส าวเพ ชร มณี   น ารีรัก ษ ์ หัวหนา้ส้ านักป ลัด อบต. เพชรมณ ี     นารีรักษ ์  

                                     

เริ่มประชุม   เวลา ๐๙.๐๐   น.   

เมื่อถึงเวล าป ระ ชุม  เลขานุก ารสภ า อบต. หว้ยบ ง ได ้เชิ ญสมาชิก  เข้าห้ องประ ชุม   

โด ยมีนาย อุท ัย   ท ิ ชัย   ป ระธานสภ าองค์ก ารบริห ารส่ วนต้าบ ลห้วยบ ง ท ้ าหน้ าท ี่

เป ็นป ระธานใน ท ีป่ ระชุ ม เมื่ อมีผู้ม าป ระ ชุมครบอง ค์ปร ะ ชุมแลว้ด้ าเนินกา รประ ชุม

ตามร ะเบ ียบ วาระก ารประ ชุ มดังนี  

ระเบียบวาระที่  ๑       เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ป ระธาน     -ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่  ๒       เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  

  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒  ครั้งที่  ๑/๒๕๖๔  เมื่อวันท่ี ๑๓  สิงหาคม  ๒๕๖๔  

ป ระธานสภา อบ ต.  รายงานการประชุมสภาท ้องถิ่นท ุกค ราวต้อ งให้คณะกร รมการ ตรวจร ายง านการ 

ป ร ะ ชุ ม    ไ ด้ ต ร ว จ ส อ บ แ ล้ ว ใ ห้ ท ้ า ส้ า เ น า ร า ย ง า น ก า ร ป ร ะ ชุ ม ซ ึ่ ง ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร

ตรว จราย งานก า รปร ะชุม ได ้ ตรว จสอ บ แ ล้วนั นอย่ างน้ อย สอง ฉบ ั บ   เ พื่อใ หส้ม าชิ ก

ส ภ า ท ้ อ ง ถิ่ น ไ ด้ มี โ อ ก า ส ต ร ว จ ดู ก่ อ น  ท ี่ จ ะ รั บ ร อ ง ร า ย ง า น ก า ร ป ร ะ ชุ ม    บ ั ด นี 

ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร ไ ด้ ต ร ว จ ส อ บ แ ล้ ว    มี ท ่ า น ส ม า ชิ ก ท ่ า น ใ ด ต้ อ ง ก า ร แ ก้ ไ ข ถ้ อ ย ค้ า ใ น

รายงานการประชุมหรอืไม่ อย่างไร  หากไ ม่มีก็ขอมติที่ประชุม 

ท ี่ประชุม   มีมติรับ รอง รายง านกา รปร ะชุม 

 

 



 

  

 

-๓- 

 

 ระเบียบวาระที่  ๓       เรื่องญัตติเพื่อพิจารณา 

๓.๑  ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   

                                                พ.ศ. ๒๕๖๕  (วาระที่  ๒)  ต่อ 

ป ระธานสภ า อบต . ได ้แจง้ว่าค ณะกรร มการแป รญัตติได้เสนอร่างข้อบัญ ญั ติตามร่ างเดิม   ไม่มกี าร

แก้ไขเ พิ่มเติมแตอ่ย่ างใด  แ ละได้แจ้ง ให้ค ณะกรร มการ แปรญัตติราย งาน ต่อสภ า 

ป ระธาน คณะกรรมการแป รฯ ต า ม ท ี่ ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร แ ป ร ญั ต ติ ไ ด้ ป ฏิ บ ั ติ ห น้ า ท ี่ รั บ ค้ า แ ป ร ญั ต ติ ตั ง แ ต่ วั น ท ี่   ๑ ๕  

สิงห า คม   ๒ ๕ ๖๔    ถึง วัน ท ี่  ๑๗   สิง หาค ม   ๒๕ ๖๔   เวล า ๐๘ .๓ ๐-๑๖ .๓ ๐  น .  

นั นปรา กฏว่าตั งแต่เริ่ม ป ฏิบัติ หนา้ท ี่จ นสิ นสุด ระยะเ วลา  ไม่ มีผู้ยื่น ค้าขอแ ป รญัต ติ  

จึ ง ค ง ร่ า ง เ ดิ ม แ ห่ ง ญั ต ติ ง บ ป ร ะ ม า ณ ร า ย จ่ า ย ป ร ะ จ้ า ป ี ง บ ป ร ะ ม า ณ   ๒ ๕ ๖ ๕   ใ ห้

ส ภ า พิ จ า ร ณ า ต า ม ญั ต ติ เดิ ม ข อ ง ผู้บ ริ ห า ร เส น อ ท ั ง ห ม ด  ไ ม่ มี ก า ร แ ก้ ไ ข  จึ ง น้ า เรี ย น

ท ี่ประชุมรับท ราบ 

ท ี่ประชุม  รับท ราบ 

 ๓.๒  ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ    

                                                พ.ศ.๒๕๖๕  (วาระที่  ๓)   

ป ระธานสภ า อบต . ตามร ะเบ ียบ กระทรวงมห า ดไ ท ยว่าดว้ยข้อบ ังคับก ารประชุ มสภ าท ้องถิ่น  พ .ศ. 

๒๕๔ ๗  แก้ไขเ พิ่มเติม ( ฉบ ับ ท ี่ ๒)  พ.ศ.๒ ๕๕๔  ข้อ   ๕๒   การพิ จาร ณาร่ าง

ข้อบัญญ ัติในวาระท ี่ส าม ไม่ มีการอภปิ ร า ย เว้นแ ต่ที่ประ ชุมสภ าท ้องถิ่น จ ะได ้ลง

มตใิห้มกีารอ ภปิ ราย  ถ้ามีเ ห ตุอันสมควร   ดัง นั น ในก าร พิจารณ าวา ระนี  ให้ที่

ป ระชุมล งมติว่ าจ ะให้ตร าเป ็นข้อบัญญ ัติงบ ป ระม าณร า ยจ่ายป ระจ้ าป ี

งบป ระมา ณ  พ. ศ. ๒ ๕๖ ๕   หรอืไม่ 

จงึขอมติที่ปร ะชุมว่ าจ ะให้ต ราเป ็นข้อบัญญ ัติงบ ป ระ มา ณรายจ่ ายป ร ะจ้ าป ี

งบป ระมา ณ  ๒๕๖ ๕   หรือ ไม่ 

ท ่านใดเ ห็นชอบ ให้ต ราเป ็นข้ อบ ัญญ ัติฯ  ขอได ้โป รดยก มอืขึ น 

มตทิ ี่ประชุม   เห็นชอบ    ๒ ๓   เสียง 

ป ระธานสภ า อบต .  ท ่านใดไ ม่เห็นชอบ ให้ต ราเป ็ นข้อบัญญ ัติฯ  ขอได ้โป รดย กมือข ึน 

มตทิ ี่ประชุม   ไม่เห็นชอบ     -  เสียง 

๓.๓  เรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   

                  พ.ศ.๒๕๖๔  ในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง   

                 จ านวนเงนิ   ๔๒,๓๐๐.-  บาท 

ผอ.กองคลัง   สืบเนื่องจากเ ครื่องป รับอากาศในหอ้งท้างานของกองค ลังช้ ารุด   

ค อ ม เ พ ร ส เ ซ อ ร์ ไ ม่ ท ้ า ง า น ท ้ า ใ ห้ เ ค รื่ อ ง ป รั บ อ า ก า ศ ไ ม่ เ ย็ น ถ้ า ห า ก จ ะ ด้ า เ นิ น ก า ร

ซ ่อมก ็จะเสียค ่าใช้จ่ายสูงไ ม่คุม้กับ งบป ระมาณท ี่เสียไป   จึงจ้าเป ็นที่จะต้อง 



 

  

 

-๔- 

 

ด้ า เ นิ น ก า ร จั ด ห า เ ค รื่ อ ง ป รั บ อ า ก า ศ ม า ท ด แ ท น เ ค รื่ อ ง เ ก่ า   จึ ง ข อ อ นุ มั ติ โ อ น เ งิ น

งบ ป ร ะม า ณ เ พื่ อจั ด ซ ื อ เค รื่ อ งป รั บ อ าก า ศ   โด ย โอ น เ งนิ ง บ ป ระ ม า ณ  จ า ก แผ น ง า น

บ ริ ห า ร งาน ท ั่ ว ไ ป  งาน บ ริ ห าร ง าน ค ลั ง   ง บ ด้ า เ นิน ง า น   ห มว ด ค่ า ใช้ ส อ ย   ป ระ เ ภ ท   

ร า ย จ่ า ย เ พื่ อ ใ ห้ ไ ด้ ม า ซ ึ่ ง บ ริ ก า ร   ร า ย ก า ร   ค่ า จ้ า ง เ ห ม า บ ริ ก า ร   จ้ า น ว น เ งิ น   

๔ ๒ , ๓ ๐ ๐ .- บ า ท    ไ ป ตั ง จ่ า ย เ ป ็ น ร า ย ก า ร ใ ห ม่ เ นื่ อ ง จ า ก ไ ม่ ไ ด้ ตั ง ง บ ป ร ะ ม า ณ ไ ว้  

ใ น แ ผ น ง า น บ ริ ห า ร ง า น ท ั่ ว ไ ป  ง า น บ ริ ห า ร ง า น ค ลั ง   ง บ ล ง ท ุ น   ห ม ว ด ค่ า ค รุ ภั ณ ฑ์  

ป ระเภทค รุภัณฑ์ส้านักงาน  รายก าร เครื่องปรับ อากาศ รายละเอียดดังนี   

-เพื่อจา่ยเ ป ็นค่ าจัดซื อเครื่อ งปรับ อากาศ แบบ แยก ส่วนช นิดตั งพ ืนห รอืชนิ ดแขวน    

ขนาด  ๓๒,๐๐๐  บ ีทียู   จ้ านวน  ๑  เค รื่อง    

-เป ็นตามบัญ ชีราค าม าตรฐ านครุภั ณฑ ์กอ งมาตรฐาน ง บ ป ระมาณ  ๑ ส้ านัก

งบป ระมา ณ 

-เป ็นไป ตามพร ะรา ชบ ัญญ ั ติสภาต้ าบ ลแล ะองค์ก ารบริ หารส่วน ต้าบ ล   

พ.ศ. ๒ ๕๓๗    แก้ไขเ พิ่มเติ มถึงฉบ ับ ท ี่  ๗  พ. ศ. ๒ ๕๖ ๒ 

        ตา มระเบ ียบ กระทรว งมหา ดไ ท ยว่าดว้ยว ิธีการงบ ป ระมาณ ของอ งค์กร

ป กค รองสว่นท ้องถิ่น  พ .ศ. ๒๕๖ ๓   ข้อ  ๒๗   การโอนเงินงบ ป ระม าณร ายจ่าย

ในงบ ลงทุน โด ยก ารโอนเ พิ่ ม โอนลด ที่ท้าให้ ลัก ษ ณะ ปริมาณ คุณ ภาพเป ลี่ยน  

หรอืโอนไ ป ตั งจ่ ายเ ป ็นรายก ารใหม่ ให้เป ็นอ้ าน าจอนุ มัติ ของสภ าท ้องถิ่น   

ป ระธานสภ า อบต .  ตามที่ผูอ้้ านวยก า รกองคลัง ได ้เสนอขออนุมัตโิอนเ งิ นงบ ป ระมาณ รายจ่ าย 

ป ระจ้าป ีงบป ร ะมา ณ  พ. ศ. ๒๕๖ ๔  ใน หมวดค่ าครุภัณ ฑท์ ี่ดนิแ ละสิ่ งก่อสรา้ ง   

มีสมา ชิกท ่านใด จ ะสอบ ถา มหรอืไม่ 

ท ี่ประชุม   ไม่ม ี

ป ระธานสภ า อบต .  ถ้าไม่มีผู้ใด จ ะสอบ ถาม   ผม ขอมติท ีป่ ระชุ มครับ   

ท ี่ประชุม   มีมตอินุมั ติตามท ี่เสนอ   

ระเบียบวาระที่  ๔          เรื่องอื่น ๆ   

นางกันยา  ดวงชัยภูมิ  เรื่องการขออนุญาตใช้ที่ดนิของทางราชกา รเพื่อก่อสร้างวัด 

( ผูใ้หญ่บ ้าน หมู ่ ๔) ด้ ว ย วั ด ม่ ว ง เ ง า ะ   ห มู่ ท ี่  ๔   ต้ า บ ล ห้ ว ย บ ง   อ้ า เ ภ อ เ มื อ ง ชั ย ภู มิ  จั ง ห วั ด ชั ย ภู มิ  ไ ด้

ก่ อ ตั ง ม า เ ป ็ น เ ว ล า น า น ห ล า ย ป ี แ ล้ ว  ซ ึ่ ง ไ ด้ ใ ช้ เ ป ็ น ส ถ า น ท ี่ ยึ ด เ ห นี่ ย ว จิ ต ใ จ ข อ ง ผู้ ค น  

สั่ง ส อ น ให้ ค น ละ เ ว้น ก า รท้ า ช่ั วใ ห้ ท ้ าค ว า ม ดี  ท า ง กา ย  ว า จ า  ใ จ  เ ป ็ น มา แ ต่ โบ ร า ณ  

ชุม ช นเ กิด ขึ นที่ ใ ดก ็ จ ะมี ก าร ก่ อตั ง วัด ขึ นค ว บ คู่ กั น ไป แล ะ ส่ว น ม าก แล้ ว วัด ท ี่ ตั งขึ น ก็

ยังไม่ได ้ด้าเนินการใหถู้ก ต้องตามกฎหมาย และระเบ ียบ ของทางราชการ ท ้าให้ 

 

 



 

  

 

-๕- 

 

ก า ร จั ด กิ จ ก ร ร ม ต่ า ง ๆ  ต ล อ ด จ น ก า ร ป ก ค ร อ ง ข อ ง ส ง ฆ์ เ กิ ด ป ั ญ ห า   วั ด ม่ ว ง เง า ะ ก็

เ กิ ด ป ั ญ ห า ต า ม ท ี่ ก ล่ า ว ข้ า ง ต้ น     ดั ง นั น เ พื่ อ เ ป ็ น ก า ร ป ฏิ บ ั ติ ใ ห้ ถู ก ต้ อ ง ต า ม

ก ฎ ห ม า ย แ ล ะ ร ะ เ บ ี ย บ ข อ ง ท า ง ร า ช ก า ร   ช า ว บ ้ า น ม่ ว ง เ ง า ะ   ห มู่ ท ี่  ๔     จึ ง ไ ด้ ท ้ า

ห นั ง สื อ เ ส น อ ม า ยั ง อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ต้ า บ ล ห้ ว ย บ ง   น้ า เ รื่ อ ง นี เ ข้ า ส ภ า เ พื่ อ ใ ห้

ส ภ า อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ต้ า บ ล ห้ ว ย บ ง รั บ ท ร า บ  ซ ึ่ ง ร า ย ล ะ เ อี ย ด ต่ า ง ๆ ไ ด้ แ จ ก ใ ห้

สมาชิกสภา อบ ต.ทุก หมูบ่ ้านแลว้  

ป ระธานสภ า อบต .  มีสมา ชิกท ่านใดจ ะสอบ ถาม หรอืไม่  ข อเชญิครับ 

นายสมบ ูรณ์    อินทร์ชูว งค์ สมาชิกส ภา อบ ต. ม .๘    

 ได ้สอบถ าม ว่าท ่าน ผูใ้หญ่บ ้านไ ด้น้าเรื่องก ารขออนุญ าต ใ ช้ที่ดินของท า งร าชกา ร

เพื่อก่อสร้างวัดเพื่อให้ส ภารั บ ท ราบ ใช่ไหมครับ 

นาย ป ระสิทธ ิ์  หาญอ าวุธ  สมาชิกส ภา อบ ต. ม .๑๓    

 ได ้สอบสามว่าท ี่สร้ างวัดเป ็ น ของหน่วย งานใดห รอืเป ็น พื นที่ของ ป ่าสงวน แหง่ ช าติ

หรอืเป ล่า 

นางกันยา  ดวงชัยภูมิ เ รี ย น ท ่ า น ป ร ะ ธ า น ส ภ า   ท ี่ ตั ง ส้ า นั ก ส ง ฆ์ อ ยู่ ป ั จ จุ บ ั น เ ป ็ น พื น ท ี่ ข อ ง ก ร ม ป ่ า ไ ม้   ซ ึ่ ง

ท า ง ก ร ม ป ่ า ไ ม้ มี น โย บ า ย  ให้ วั ด ท ี่ เ ป ็ น ท ี่ ว่ า ง เ ป ล่ า ยั งไ ม่ มี เอ ก ส า ร สิ ท ธิ์ เ ป ็ น พื น ท ี่ ข อ ง

ก ร ม ป ่ า ไ ม้  ใ ห้ ยื่ น ข อ อ นุ ญ า ต ใ ช้ ใ น ส้ า นั ก ส ง ฆ์ ใ ห้ เ ป ็ น วั ด เ พื่ อ ย ก ร ะ ดั บ   ซ ึ่ ง ช า ว บ ้ า น

ม่ ว ง เง า ะ ไ ด้ ส่ ง ร า ย ง า น ไ ป แ ล้ ว ตั ง แ ต่ วั น ท ี่  ๑ ๕   กุ ม ภ า พั น ธ์  ๒ ๕ ๖ ๔  แ ล ะ จ ะ มี ห ล า ย

ขั น ต อ น ท ี่ ส่ ง ไ ป  แ ต่ ป ั จ จุ บ ั น ยั ง ข า ด คื อ ใ ห้ ส ภ า รั บ ท ร า บ    จึ ง น้ า เ ส น อ เ พื่ อ ใ ห้ ส ภ า

แหง่นี รับท ราบ ในก ารขออนุญาตใช้ที่ ดินของทางรา ชการเพื่อก่อส ร้างวัด 

ท ี่ประชุม  รับท ราบ 

นายสมบ ูรณ์    อินทร์ชูว งค์ สมาชิกส ภา อบ ต. ม .๘    

เรียนท ่ านปร ะธานส ภา ก ระผม ขอฝาก ท ่านป ระธา น ไ ป ถึ งท ่าน นายก     ข้อบั ญญ ั ติ

ง บ ป ร ะ ม า ณ ป ี  ๒ ๕ ๖ ๕   ก็ ไ ด้ ผ่ า น ส ภ า ไ ป ด้ ว ย ดี  แ ต่ ง บ ป ร ะ ม า ณ ด้ า น โ ค ร ง ส ร้ า ง

พื น ฐ า น ง บ ป ร ะ ม า ณ มี น้ อ ย ใ น ห มู่ บ ้ า น ต่ า ง ๆ ก็ ไ ม่ ไ ด้ พั ฒ น า   ท า ง ช า ว บ ้ า น ก็ ไ ด้

ส อ บ ถ า ม ม า ห ล า ย ๆ ห มู่ บ ้ า น  ก็ ฝ า ก ท ่ า น ป ร ะ ธ า น ไ ป ถึ ง ท ่ า น น า ย ก  เ มื่ อ ใ ก ล้ สิ น

ป ี ง บ ป ร ะ ม า ณ เ ดื อ น กั น ย า ย น ใ ห้ ท ่ า น น า ย ก ใ ห้ เ จ้ า ห น้ า ท ี่ ต ร ว จ ส อ บ ดู ว่ า เ งิ น ส ะ ส ม

เ ห ลื อ เ ท ่ า ใ ด   เ ผื่ อ ว่ า มี เ งิ น ส ะ ส ม เ ห ลื อ พ อ ท ี่ จ ะ มี ใ ช้ จ่ า ย เ ป ็ น ง บ พั ฒ น า โ ค ร ง ส ร้ า ง

พื นฐานเพื่อบรรเท าความเดือดรอ้นของประชาชนใน ต้าบ ลของเ รา 

นายก  อบต. ชี แจ งเรื่องเงนิ สะสม  แล ะได ้ อธ ิบายงบของ ส .ส.   งบป ร ะมา ณของห น่วยงา นอื่น

เราก็ไม่ได ้   บ า งอย่างก ็ขอจ าก ท ่านน าย ก อร่าม   โล ่ห์วรี ะ   นายก องค์ก ารบริห าร

ส่วนจังหวัด ชัยภูมิ ก็เ ลยต้องใชเ้ฉ พาะงบ ของเร าในก าร แก้ไขป ัญหาใหก้ับ พี่นอ้ง

ป ระช าชน  ส้า หรับก ารใช้ จา่ ยเ งนิสะสม หลังจ ากว ันที่  ๑ ๕ ตุล าคม  ๒๕ ๖๔  จ ะขอ 



 

  

 

-๖- 

 

 รายละเอียดสถ านะก ารเงิน จากก องคลัง   เพื่อน้าม าแก้ไขป ัญหาใหก้ับ ป ระช าชน

ต่อไป  

นายธ นพนธ ์  คุณพ รม  สมาชิกส ภา อบ ต. ม .๑๐    

  เรียนท ่านประธา นสภ า  กร ะผมข อฝ าก 

  ๑.เรื่องการ แจกหน้ ากาก อน ามัย 

  ๒.เรื่องข าตั งถัง น ้า 

  ๓.เรื่องย างม ะตอยไ ป ซ ่อมถนนที่เป ็นหลุมเป็นบ ่อ 

ผูอ้้านวยก ารกอง ช่าง  ได ้ชี แจง 

๑.เรื่องข าตั งถังน ้ าตอ นนี อยู่ ระหว่ างการเ ชื่อมข าตั ง อ าท ิตย์หน้าคง จะแล้วเสร็จ  

และภ ายใ นเดือนนี ค งจะได ้ม อบ ให้กั บ ท ุกหมู่บ้าน 

  ๒.เรื่องยา งม ะตอย ห ากบ ้านใ ดถ นนเป ็นหลุม ก็ม าแจ้ ง ท ี่กองช่างได้เลย 

นายสมบ ูรณ์    อินทร์ชูว งค์ สมาชิกส ภา อบ ต. ม .๘   เสนอป ิดประชุม 

ผูร้ับรองคนท ี่   ๑    นาย มนั ส     จ้ าช าติ       สม าชิกส ภ า อบต. ม. ๑ ๔                                         

ผูร้ับรองค นที่   ๒    นาย ธา รา     ดว งเงนิ      สม าชิกส ภา อบต.  ม.๑ ๐ 

ป ระธานสภ า อบต .  กล ่าวผมขอป ิดปร ะชุ ม 

เลิกประชุม   เวลา  ๑๒.๐๐  น.            

 

 

                                                    ( ลงช่ือ).................... ....... ....... ........  ผู้ จด บ นัท ึกรายงานก ารป ระ ชุม 

     ( นายธ รรมชา ติ  ส ากุล)                                                         

        เลขานุก ารส ภาอ งค์การบริห ารส่วนต้ าบ ลห้วยบ ง 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   คณ ะกรรมก ารตรว จราย งานกา รประ ชุม 

 

( ลงช่ือ) 

         ( นายสุข สวัสดิ์   ศรีว งษ์ชัย ) 

 

( ลงช่ือ) 

         ( นาย จรนิ      พลส ง ค์ )      

 

( ลงช่ือ) 

         ( นาย มนัส     จ้าชา ติ )     



 

  

 

-๗- 

 

 รายงานการประชุมสภาฯ ฉบ ับ นี   สภาองค์การบริหารส่วนต้าบ ลห้วยบ งได้ รับรองแล้วในสมัยป ระชุม   

สมัย...........................สมัย ท ี่............. ......ครั งที่....... ....... ........ ....... ..  เมื่อวันท ี่........................... .......... ....... ....... 

ป ร ะ ธ า น ส ภ า อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ต้ า บ ล ห้ ว ย บ ง       จึ ง ไ ด้ ล ง ล า ย มื อ ชื่ อ ไ ว้ เ ป ็ น ห ลั ก ฐ า น ต า ม ร ะ เ บ ี ย บ

ก ร ะ ท ร ว ง ม ห า ด ไ ท ย ว่ า ด้ ว ย ข้ อ บ ั ง คั บ ก า ร ป ร ะ ชุ ม ส ภ า ท ้ อ ง ถิ่ น  พ . ศ . ๒ ๕ ๔ ๗  แ ก้ ไ ข เ พิ่ ม เ ติ ม ถึ ง   ( ฉ บ ั บ ท ี่  ๒ )           

พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ  ๓๔            

     

 

     ( ลงช่ือ)........ ....... ....... ........ . ........... ...ผู้ รับรองร ายง านก ารประ ชุม 

                                                                   (นาย อุท ัย     ท ิชัย) 

                                                   ป ระธา นสภ า องค์การบริห ารส่วน ต้าบ ลห้ วยบ ง  


